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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, 

ESTADO DO MARANHÃO, REALIZADA EM 07 DE 

JUNHO DE 2021.  

 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois e vinte e um (2021) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, 

Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-

se os seguintes vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar 

Dias da Silva, Gesmar de Souza Nogueira, José Magno da Silva Leite, Joilma Oliveira dos Santos, Renato 

Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou em 

nome de Deus aberta a Sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi 

aprovada por unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, na qual a Senhora Presidente, fez a 

leitura de uma homenagem póstuma a senhora Joana de Souza Nogueira, mãe do vereador Gesmar de 

Souza Nogueira, após a leitura da homenagem pediu um minuto de silêncio em respeito ao falecimento da 

dona Joana de Souza Nogueira. Em seguida passou se a ordem do dia a qual constou das seguintes 

proposições: Requerimento nº 010/2021, que solicita a Secretária de Assistência Social, as seguintes 

informações: Qual o número de famílias beneficiadas no “Programa Bolsa Família” e qual é a renda 

destas famílias? cópia da folha de pagamento do programa bolsa família constando o nome dos 

beneficiários, valor do benefício e quais os critérios utilizados para caracterizar estas famílias como 

beneficiarias deste programa?  Qual é o número de pessoas que compõe o grupo familiar (família) e qual 

são os bairros onde moram estas famílias? de autoria dos vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, 

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma 

Oliveira dos Santos, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana. Após a leitura do requerimento 

em plenário, e debatido por todos, o mesmo foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre 

os presentes. Indicação n° 053/2021, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a aquisição de duas 

bombas para poço artesiano para ficarem de reserva, para uma eventual emergencial. De autoria do 

vereador Gesmar de Souza Nogueira. Dando continuidade aos trabalhos a Senhora Presidente falou sobre 

sua viagem a São Luís, que protocolou várias solicitações junto ao Deputado Estadual Márcio Honaise, 

pediu  usina de beneficiamento de leite, poços artesianos para a zona rural, equipamentos agrícolas para 

atender à necessidade dos mais humildes, quadra de esporte para a Escola Eliana Nogueira e bairro 



 

 

 

Trizidela. Logo após passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Gesmar de Souza Nogueira, 

agradeceu a presidente pela homenagem, e parabenizou a mesma por ir a São Luís em  busca de recurso 

para o município. Sobre as irregularidades apontadas no Programa Bolsa Família, disse que vão 

investigar, que não podem permitir pessoas que não se enquadram receber esse benefício, e tirar a vaga de 

quem realmente precisa. Joilma Oliveira dos Santos, agradeceu ao Deputado Márcio Honaise pela entrega 

dos quites do programa mais renda, sobre o requerimento disse que foi feito para apurar os fatos não para 

acusar ninguém. Renato Barbosa Arruda, falou sobre o requerimento que irá fazer para ser cumprido os 

prazos regimentais, e disse que o Decreto surtiu efeito sim, pois caiu muito o número de casos de covid 

no município. José Magno da Silva Leite, externou seus sentimentos ao vereador Gesmar e disse que o 

mesmo foi muito privilegiado por ter sua mãe perto até 92 anos de idade. Quanto aos áudios que circulam 

nas redes sociais disse que se isso não fosse prova, pessoas com Lula, Dilma, Sérgio Moro, não tinha sido 

julgada, se fosse o gestor puniria todos os envolvidos, porém cabe a ele decidir, pois o mesmo é 

responsável por seus atos.  Finalizando a Senhora Presidente agradeceu ao deputado Márcio Honaise pela 

entrega dos quites do programa Mais renda, deu ênfase ao valor da educação com a frase educação é 

quem transforma, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a 

sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores 

presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 

07 de junho de 2021.  

 

 

 


